
Itazgovori z našimi naročniki 
Državna podkovska šola. A Z. Zanimajo Vas 

pogoji za sprejem v državno podkovsko šolo. V 
Sloveniji Imamo banovtasko podkovsko šolo v 
LJubljani, kjer se prične vsakega četrt leta te
čaj, ki traja šest mesecev. Pogoji za sprejem v 
šolo so sledeči: treba je napraviti najmanj šest 
tednov pred prlčetkom tečaja pismeno prošnjo, 
kolekovano z banovtaskim kolkom za 10 dta, na 
»Upravo banovinske podkovske šole v Ljubljani« 
ter Ji priložiti: 1. krstni list, 2. zdravniško spri
čevalo (da je prosilec duševno ta telesno zdrav), 
3. šolsko odpustnlco (da je dovršil ljudsko šolo), 
4. domovnico (da je naš državljan), 5. nrav
stveno spričevalo ( da je dobrega moralnega ve
denja), 6. pomočniško spričevalo (da je izučen 
kovaški pomčnik ta da je delal najmanj dve leti 
kot pomočnik), 7. poslovno knjižico, potrjeno od 
zadruge. Na koncu tečaja se polaga teoretični ta 
praktični Izpit iz podkovstva ter absolvent nato 
lahko dobi dovolitev obrtne oblasti za izvrševa
nje podkovske obrti. 

Služba pri železnici. F. K. Odslužili ste svoj 
kadrovski rok, bili ste zelo dober radiotelegrafist 
ter bi radi zaprosili za državno službo pri pošti 
ali pri železnici — O pogojih za sprejem v službo 
pri pošti Brno medtem na tem mestu že pisali. 
Dnevničarjislužiteljl dobe mesečno v 2. draginj
skem razredu 850 din, v 3. drag. razredu 750 dta, 
služitelji 730, odn. 705 dta, zvaničnlki v 2. drag. 
razredu 790 dta, v 3. drag. razredu 840 dta. — 
Ako hočete priti v železničarsko službo, napra
vite prošnjo na direkcijo ali na kako progovno 
sekcijo, ker morate biti sprejeti najprej kot de
lavec. Ko se bo videla Vaša uporabnost, Vas bodo 
dodelili drugam (k prometu, v brzojavni oddelek). 
To se lahko zgodi v par dneh, normalno pa v 
dveh do treh mesecih. Kot delavec boste Imeli 
22 dta dnevne plače, potem pa boste prevedeni za 
dnevničarjaslužitelja ali dnevničarjazvaničnika 
ter prejemali nekaj dinarjev več, zaslužili pa tudi 
na kilometrini. Za sprejem za delavca bo treba 
predložiti rojstni ta krstni list, šolski izkaz ta 
nravstveno spričevalo. Pozneje pa, ko boste pre
vedeni za dnevnlčarja, Se ostale dokumente, o 
katerih smo že pisali, da so potrebni pri spre
jemu v državno službo. Deftaitlvno nastavljeni 
služitelj H. skupine dobiva mesečno v 3. drag. 
razredu 745 dta, v* 2. drag. razredu 770, služi
telj I. skupine 215 dta več; zvaničnik H. skupine 
(z najmanj 6 razredi osnovne šole) v 8. drag. 
razredu 790 din, v 2. drag. razredu 835 dta, zva
ničnik I. skupine (z dvema razredoma kake 
srednje Bole) v 3. drag. razredu 955 din, v 
2. drag. razredu 1005 dta. Dobro bi bilo, da bi 
Vašo prošnjo kdo (kak bivši poslanec) pripo
ročal. V 2. drag. razredu so kraji, v katerih Je 
sedež okrajnega načelstva, ostali kraji so v 
3. drag. razredu; Ljubljana je v 1. drag. razredu 
ta ima višje drag. doklade. 

Izročitev posestva. H. S. Imate posestvo, ob
segajoče 6—7 oralov s staro hišo ta starim go
spodarskim poslopjem ter ga nameravate izročiti 
sinu ta oceniti na 24.000 dta. Vprašate, ali je 
cenitev prenizka ta ali lahko sestavite izročilno 
pogodbo sami brez notarja, ali lahko v njej do
ločite, da naj prevzemnik obdelava ta hasnuje 
tudi tista zemljišča, ki bodo pripadala po Vaši 
ta Vaše žene smrti drugim dedičem. Nadalje, kdo 
mora pogodbo podpisati, ali jo lahko kateri Iz

med dedičev spodbija ta kakšna plačila bodo za
dela prevzemnika. — Izročiltao pogodbo sesta
vite lahko sami med seboj ta nI potrebno sodelo
vanje notarja. Podpišejo jo naj vsi pogodbeni
ki. Podpisov prič ni treba, pač pa bo treba lega
lizirati (lahko pri sodišču) podpise oseb, ki iz
ročijo svoje posestvo drugim ali ki dovolijo kako 
obremenitev svojega posestva v zemljiški knjigi 
— To boste predvidoma VI ta Vaša žena. Ako 
nameravate nekatera zemljišča prepustiti dru
gim otrokom ta ne prevzemniku, bi Vam sveto
vali, da napravite prevzemno pogodbo s staom
prevzemnikom le glede tistega dela zemljišča, ki 
pripade ta ima ostati sinuprevzemnlku. Tako bo 
njemu treba plačati manj prenosne takse, ki 
znaša sedaj skupno 7% (državna 6%, banovin
ska 1 %) prometne vrednosti Izročenega pose
stva. Ali je Vaša ocenitev pravilna, Vam brez 
ogleda posestva ne vemo povedati; vprašajte ka
kega sodnega cenilca iz Vašega okraja Tista 
zemljišča, katera mislite prepustiti drugim dedi
čem, lahko izročite sinu prevzemniku v obdelavo 
ta hasnovanje temeljem zadevnega ustnega do
govora ter napravite testament, v katerem do
ločite, komu Imajo pripasti po Vaši smrt i Izro
čilno pogodbo bi lahko Izpodbijala nujna dediča 
(brat ta sestra prevzemnika), ako ne bt dobila 
vsaj polovico zakonitega dednega deleža. Ako 
imate Vi ta Vaša žena na izročenem posestvu iz
govorjen prevžitek, skoro gotovo že bo podan 
razlog za spodbijanje izročilne pogodbe. — Iz
ločilne pogodbe ne pozabite prijaviti davčni 
upravi v 15 dneh po sklenitvi. Pri sodišču boste 
morali prositi za odobritev prenosa lastnine. Ko 
bo prenos odobren ta desetek plačan, predlagajte 
na kak uradni dan še prenos lastnine izročenega 
posestva na prevzemnika ter eventuetao vknjiž
bo Vaših prevžitkarskih pravic. Pogodbo je kol
kovatl z 10 dta kolkom, predlog na vpis lastnine 
v prid prevzemniku z 22 dta 50 p kolka ta 2 dta 
50 p sodne markice. V pogodbi navedite, da pre
vzemna vrednost posestva odgovarja prometni 
vrednosti. 

Obisk sestre v Nemčiji. N. N. Vaša sestra bi 
šla rada s svojo hčerko obiskat drugo sestro, 
ki biva v Nemčiji — Najprej mora sestra za
prositi za potni list, ta sicer pri pristojnem 
okrajnem načelstvu ter za dovoljenje potovanja 
v Nemčijo. Nato bo morala zaprositi za dovo
ljenje potovanja v Nemčijo tudi nemški konzu
lat v Mariboru ali Ljubljani Pripominjamo, da 
nemški konzulat le v izrednih ta nujnih prime
rih daje dovoljenje za potovanje v Nemčijo. 

Širina občinskega kolovoza. N. N. čez Vaše 
polje vodi občinski kolovoz Ker je svet Ilovnat, 
hodijo ljudje cesto po njivi poleg kolovoza, ta 
sicer delajo to par let. Pred tem niso hodili po 
Vaši njivi Vprašate, kako širok mora biti ob
činski kolovoz, ker bi radi dali odmeriti ta zava
rovati svoje njive. — širina občinskega kolovoza 
po zakonu ni točno določena, širok mora biti pač 
toliko, da je mogoča uporaba v svrho, v katero 
je bil kolovoz napravljen. Vsakogar, ki hodi 
izven kolovoza po Vaših njivah, lahko tožite na 
opustitev take hoje. Ako je kolovoz blaten, to 
ni nlkak razlog, da bi ljudje hodili po Vaši njivi 
ter Vam delali škodo, marveč se morajo točno 
držati cestišča. 


